



Novi pionirji

V občini Center bo ob dnevu republike sprejetih v pionirsko organizacijo 616 cicibanov. Starejši pionirji so jih že seznanili s pravicami in dolžnostmi pionirja. Občinska Zveza prijateljev mladine bo za vse pripravila pionirske rute, kape, petokrake zvezde, pionirske značke in slikanico »Pionir sem, pionirka sem«. V vseh pionirskih odredih bodo sprejemi 27. novembra.

FOTO: JOCO ŽNIDARŠIČ

DOGOVORI

GLASILO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto VIII - 24. november 1980 Štev.: 16-17 - BREZPLAČNO

Namesto uvodnika

Ko smo v redakciji pripravljali številko, ki je pred vami, dragi bralci, smo se spraševali, kaj naj vtremo med vrstice, da bo pestra, čimbolj praznična, pa vendarle brez dolgih govorov in fraz, ki nam tudi sicer, ob takih priložnostih pa še pogosteje, zaidejo med vrstice. Dan republike, bratstvo in enotnost - besedi, ki sta neločljivo povezani z našo stvarnostjo, z našo Jugoslavijo. Besedi, ki sta tudi pri nas v Centru stvarnost, del vsakodnevnega življenja, in tako kot jo vsakodnevno doživljamo, smo jo poizkusili tudi nizati v nekatere prispevke.

Vendar smo želeli počastiti rojstni dan naše domovine še nekoliko drugače kot običajno, bolj delovno. Zato smo se lotili teme, ki včasih bolj, včasih, na srečo, nekoliko manj, zadeva prav vsakogar izmed nas - to je zdravstvo. Občina Center je majhna po obsegu, pa velika po zgoščenosti zdravstvenih organizacij in osebja, ki tu dela in nudi ljudem osnovno, bolnišnično in specialistično zdravstveno varstvo. Majhna je po številu prebivalcev, pa množična po številu pacientov, ki so deležni zdravstvene pomoči in so do nje tudi upravičeni. Stisnjena je in široka obenem, in ker je taka, ima svoje velike in male probleme - tudi v zdravstvu. Oboje smo skušali zajeti na štirih straneh posebne priloge, bralci pa nam boste povedali, če nam je to uspelo. Če je kaj takega, česar ni na straneh, pa bi moralo biti, bomo ob primernem napotku vtakali v vsebino katere od prihodnjih števil našega glasila. Veseli bomo vsakega odziva, tudi kritike, ki bo pripomogla k izboljšanju našega dela.

UREDNIŠTVO

VSEM DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM ISKRENE ČESTITKE OB DNEVU REPUBLIKE

DRUŽBENOPOLITIČNE ORGANIZACIJE
IN SKUPŠČINA OBČINE LJUBLJANA CENTER

Moč naše revolucije

Naših velikanov, tovariša Tita, Kidriča in Kardelja ni več. Nastala je vrzel, ki jo občuti slovenski narod, samoupravna socialistična Jugoslavija in ves demokratični svet. Odšli so, vendar so ostali simbol za vse, kar bomo v bodoče snovali v prid naši samoupravni socialistični družbi, v korist delavskemu razredu in utrditvi miru v svetu.

Današnji družbenoekonomski trenutek terja stabilizacijo, ki mora zajeti vse naše družbeno, gospodarsko in politično življenje. Od vseh družbenopolitičnih dejavnikov in od slehernega se zahteva odgovornost in doslednost za izvajanje dogovorjenega v uresničevanju bitke za stabilizacijo. Prežeti smo s spoznanjem, da se moramo spopadati z mnogimi napakami, slabostmi in z nedoslednostmi.

Politiko gospodarske stabilizacije uresničujemo v zapletenih mednarodnih okoliščinah, razmerah in omejitvah, ki otežkočajo našo pot. Mednarodni položaj se je poslabšal. Nova žarišča napetosti, oboroženi posegi in pojavi vmešavanja v notranje zadeve suverenih držav odražajo velika protislovja in navzkrižja, ki jih je čutiti v sodobnem svetu.

V takih okoliščinah se sprašujemo, kako se spoprijeti s številnimi težavami, od kod črpati vodila ter moč za uspešno uresničevanje gospodarske stabilizacije. Pred nami je srednjeročni plan, ki mora biti predvsem najpomembnejši instrument naše stabilizacije. Z dolgoročnimi usmeritvami in cilji plana želimo doseči obvladovanje tokov družbene reprodukcije in

zagotoviti skladnejše odnose in gibanja. Vzroki negativnih gospodarskih pojavov so v neugodni gospodarski strukturi in njeni materialni neuskkljenosti. Ključna vprašanja stabilizacijske politike lahko rešimo samo z večjo proizvodnjo, večjim izvozom, z večjo kakovostjo gospodarjenja in z rastjo dohodka.

Če trenutek, ki ga doživljamo, merimo z razsežnostmi prehojene poti od drugega zasedanja AVNOJ, moramo ugotoviti, da smo v naši preteklosti premagovali še težje situacije, toda vedno znova se je potrjevala kontinuiteta revolucionarnih naporov od izvora naše revolucije, narodnoosvobodilnega boja do graditve ljudske oblasti, od prvih začetkov ustavnosti pa vse do odgovornega dela, ki smo si ga naložili zdaj. Naša moč je v izvornosti naše revolucije, ki je rodila tudi samoupravljanje.

Ko je v noči med šesto sovržnikovo ofenzivo zasedal AVNOJ, je na svetovno prizorišče stopila nova, socialistična Jugoslavija kljub protestom, ki so prišli od tam, od koder smo to najmanj pričakovali. Naša oborožena borba je povezala osvoboditev narodov Jugoslavije izpod okupatorskega jarma z zgodovinskimi težnjami naših delovnih ljudi in delavskega razreda Jugoslavije za nacionalno in ekonomsko osvoboditev. Že od prvih začetkov narodnoosvobodilne borbe se poraja in klije samoupravljanje, saj je prva revolucija množic resnično najbolj neposredna oblika samoupravljanja. Že nastanek partizanskih odredov je bil izraz samoupravne

revolucionarne volje množic. V tej revolucionarni akciji so na čelu samoupravljanja nastali tudi ograničeni ljudske oblasti z gospodarskimi viri na osvobojenem ozemlju. Samoupravnost in neuvršenost sta rezultat avtentičnega karaktera jugoslovanske revolucije. Kontinuiteta usmeritve, praksa samostojnega, neodvisnega razvoja na samoupravnih temeljih so bile tudi vzrok za Stalinov napad, zato ker smo bili drugačni, ker smo šli po lastni, neodvisni poti. V odločilnem zgodovinskem trenutku, četudi v težki situaciji, je Tito rekel svoj odločilni »ne« in se zoperstavil diktatu in poskusu, da bi zanikali indentiteto Jugoslavije in uničili njeno samostojnost.

Kljub vsem oviram smo si utrlji pot iz nerazvosti in siromaštva, preobrazili našo domovino in si zgradili temelje današnjega blagostanja. Vseh 37 let smo z dvignjeno glavo zrlji v obraz še tako težkemu položaju. To smo zmogli zato, ker smo v vseh naših dejanjih ohranili živo iskro revolucionarnega duha, neomajno vero v lastne sile. Naša revolucija je živa in nepremagljiva. Njene pridobitve so zakoreninjene v množicah in so postale del zavesti in prepričanja naših narodov in ljudi. Ta moč nam bo dala energijo, da bomo premagali tudi sedanje ovire, kajti misli tov. Tita, izrečene na številnih zborovanjih, so vodilo tudi za današnje in jutrišnje razprave v morebitnih zagatah in dilemah v boju za dograjevanje sistema v spopadu z elementi odtujevanja oblasti od delavcev.

dr. DAMJAN VIKTOR